

## 四月车市好风光

本报记者 苏立萌

风光正好,车市也迸发生机,试驾活动全新启程、新车品鉴清新上映、优惠惊喜耀眼来袭等,到处上演着“速度与激情”,精彩演绎车型亮丽,扮靓郑州车市。

### 进口三菱“转动南半球”试驾会举行

4月25日、26日,进口三菱“转动南半球”挑战试驾会在郑州上演。众多进口三菱车主、越野爱好者齐聚一堂,为争取自驾探秘南半球的机会而各显身手。活动最终会从优胜者中抽取2名幸运儿,将与进口三菱汽车一起“转动南半球”,于今年6月,踏上南美最富神秘气息的厄瓜多尔征程。

此次选拔赛准备了众多越野路况的挑战项目,包括木枕路、滚轴路、侧坡等6个项目。活动现场,在专业驾驶教练的指导下,所有参赛选手都使出浑身解数完成各个挑战,本次活动主角2015款帕杰罗和2014款欧蓝德超值版在挑战项目中充分展现了三菱SUV出色的产品性能和领先的品牌理念。选拔赛最终将从获得高级的挑战者中抽取两名幸运者参与“转动南半球第二季”活动中,与进口三菱一起续写新的南半球传奇旅程。

据了解,接下来的几个月里,进口三菱“转动南半球”挑战试驾会还将在重庆、广州、北京、沈阳等地陆续开战,为消费者提供近距离体验进口三菱SUV产品的机会,诠释三菱冒险、个性、进取的品牌精神。

### 沃尔沃瑞典文化周郑州站落幕

日前,为期三天的沃尔沃瑞典文化周郑州站活动在郑州中原万达广场完美收官。火爆的活动现场吸引了众多顾客亲身体验沃尔沃带来的瑞典理想生活,感受沃尔沃“以人为本”的品牌理念。

沃尔沃源自瑞典,秉承了“安全、科技、设计、精神”的理念,集成瑞典生活中的所有精华。本次活动配备了沃尔沃随身管家来为现场客户讲述沃尔沃的品牌理念及车型线条设计演变,同时也提供给现场客户纯正的瑞典FIKA,一同享受Fika Time,感受北欧细节生活。

活动现场通过专业讲解师的详细介绍,不少客户争相咨询上海车展全国首发的全新沃尔沃XC90车型性能。据悉,目前沃尔沃专营店郑州中沃、郑州鼎沃、河南锦堂盛已全面接受该车预售订单。

### 广汽三菱SUV挑战赛炫领风骚

近日,由广汽三菱威佳泰店、河南亚鹏店、河南航瑞店、广通魏都店、濮阳利天店共同举办的“对战巅峰,等你来较劲”活动在河南郑州威佳汽车园区火热举行。劲炫、劲畅与数十台各品牌SUV共同挑战含陡坡、驼峰在内的高难度赛道,最终唯有劲炫和劲畅闯关成功,独领风骚。

活动整个赛道由专业试驾工程师和赛车手用心设计而成,囊括陡坡、驼峰等各种SUV越野时经常会遇到的地形。伴随着浑厚的引擎轰鸣,劲炫动力十足地冲向了陡坡,继而轻松越过驼峰,不到两分钟时间,劲炫便已完成了所有挑战。在另一条赛道上的劲炫表现也极佳。从驼峰到陡坡,在超选四驱系统、非承载式车身、达喀尔冠军底盘、高离去角接近角、适合越野的悬挂装置(前双横臂+后三连杆螺旋弹簧式)以及充沛的三菱动力等独门越野法宝的支持下,劲炫带着王者风范一路沉稳向前。

在“对战巅峰”挑战活动火热进行的同时,现场还同步举办了限时团购优惠活动。众多客户看到劲炫和劲畅PK掉众多对手的飒爽英姿,纷纷抢着下单,最终带来不错的成交效果。

### 东风标致308S河南上市

4月25日,东风标致308S河南上市暨万人团购会在新郑金鼎国际饭店拉开帷幕。作为象征着东风标致品牌个性与活力的代表之作,308S以T+STT高效动力、开阔视野、极智装备、i-Cockpit唯我座舱四大特质成为“超级智能运动型车”。

据悉,东风标致308S提供1.2T、1.6T和1.6L的三种动力共6种车型,价格为11.27万元~17.97万元。此外,东风标致全系车型万人团购会在当日正式举办,前所未有的现金优惠和神秘礼包,瞬间引起活动高潮,现场劲销500多台。同时,东风标致的“五免”超级购车政策免车辆购置税、车船税、交强险、上牌费和贷款利息也重磅袭来,使万人团购会现场人气暴增。

### 郑州联盟汽车推出豪车团购会

近日,郑州联盟汽车为车友特别推出首场豪华车团购会。在团购会当天,郑州联盟汽车现场钜惠,奔驰、宝马、奥迪均成本价销售,让消费者轻松拥有爱车。

据了解,郑州联盟汽车是一家以专业从事理财式汽车分期按揭,汽车信息咨询服务为主的汽车贷管理式公司,主要销售奔驰、宝马、保时捷、路虎、奥迪、捷豹等豪华汽车品牌。



# 关爱儿童从预防接种开始

本报记者 王治 汪辉

## 提醒:接种疫苗很必要

“控制传染性疾病预防最主要的手段是预防,而预防接种是预防传染病的经济有效的措施。预防接种就是将人工制成的各种疫苗,采用不同的方式和途径接种到儿童体内,促使儿童体内产生对这些细菌或者病毒的抵抗能力。”市疾控中心免疫规划所所长李峰表示,经过预防接种,孩子再遇到这些细菌或病毒时就不会患相应的传染性或者感染性疾病了。

专家提醒,孩子出生后1个月内,家长及监护人要及时带领孩子前往辖区预防接种门诊办理预防接种证,随后家长及监护人要按时带领孩子前往辖区预防接种门诊进行预防接种;前往进行预防接种时,家长及监护人应如实向预检医生提供孩子的健康信息;配合儿童入托、入学预防接种证查验工作;儿童迁移时,向迁入地接种单位提供儿童既往接种史证明等。

值得注意的是,并不是所有儿童都适合接种疫苗。患有急性疾病、过敏体质、免疫功能不全和神经系统疾患的儿童应暂缓接种疫苗或谨慎接种;发烧超过37.5℃以上或同时伴有其他明显症状的儿童,应暂缓接种疫苗;

有过过敏体质的个别儿童,接种疫苗后如发现过去接种某种疫苗曾发生过过敏反应,则应停止接种;反复发生细菌或病毒感染,并伴有发热、皮疹或淋巴结肿大等体征的儿童,接种疫苗时要特别小心;已明确患有神经系统疾患的儿童,如癫痫、脑病、癲症等,应在医生的指导下谨慎接种疫苗。

## 释疑:三大误区需注意

“儿童不能同时接种多种疫苗”、“疫苗接种可能存在不为人知的副作用”……记者在随机采访中发现,不少市民对儿童疫苗接种存在认识误区,就此记者采访了相关专家。

专家指出,同时接种几种疫苗不会对儿童的免疫系统带来不良反应,儿童每天接触数百种异物,这些异物都能诱发免疫反应,如果有可能进行诸如麻疹—腮腺炎—风疹疫苗一类的联合疫苗接种,就能减少注射次数。

针对疫苗接种存在风险的质疑声,专家指出,疫苗可预防的疾病产生严重危害的几率要远大于疫苗产生危害的几率,广大家长完全可以消除疑虑。“如脊柱炎能导致瘫痪、麻疹能导致肺炎和盲症,一些疫苗可预防的疾

每年的4月25日是全国儿童预防接种宣传日,今年的宣传主题是“预防接种——孩子的权利,社会的责任”。预防接种是广大儿童抵御疾病的“第一道屏障”,是增强儿童防病能力、保持身体健康的重要方式,直接关系到下一代的健康成长,需要全社会的广泛关注。

宣传日当天,郑州市卫生计生委、郑州市疾病预防控制中心联合二七区卫生计生委、二七区疾病预防控制中心及辖区内20多家预防接种门诊在二七区升龙广场举行宣传活动,现场讲解免疫规划相关知识,为群众答疑解惑。

病甚至能导致死亡。疫苗所带来的益处也远远大于风险。”

专家提示,疫苗不但不会导致疾病,还会与免疫系统相互作用产生免疫反应,它与自然感染产生的免疫类似,但对身体的伤害要小得多。所以广大家长需走出误区,带孩子正确接种疫苗。

## 惠民:九种疫苗免费打

儿童预防接种的疫苗有两类,第一类疫苗和第二类疫苗。据李峰介绍,目前我市免费给儿童接种包括卡介苗、乙肝疫苗、脊髓灰质炎疫苗、百白破疫苗、麻疹疫苗、麻腮风疫苗、流脑疫苗、乙脑疫苗和甲肝疫苗在内的共9种疫苗,分别预防结核病、病毒性乙型肝炎、脊髓灰质炎(小儿麻痹症)、百日咳、白喉、破伤风、麻疹、风疹、流行性腮腺炎等12种疾病。

这些疫苗的经费由政府财政承担,常住儿童、流动儿童(包括计划外生育的儿童)均享受同等预防接种服务。第二类疫苗是指由公民自费并且自愿接种的其它疫苗,如水痘疫苗、流感疫苗和肺炎疫苗等,可用于儿童及成人。

## 医讯速递

### 医院惠民进行时

本报记者 汪辉 王治 通讯员 王道静 马一禾

近日,我市医院纷纷推出惠民政策,市儿童医院55周年院庆,将推出一系列惠民活动。市一院也将在五一劳动节来临之际推出“庆五一、送健康”惠民活动。

#### 市儿童医院 院庆重惠民

以“医缘童心、医道童行、医家童乐”为主题,市儿童医院将开展55周年院庆系列活动。

今天,来自北京儿童医院集团内的8位知名专家在市儿童医院东区医院为孩子们义诊,同时,在东三街老院、东区医院、西区医院三所医院就诊的患儿将享受免收挂号费、诊察费的优惠。

据介绍,义诊当天来自全国各地的儿科专家将共同为孩子们免费诊

#### 察,让中原儿童足不出户就享受到国内一流的医疗技术。

此外,很多科室都有优惠活动,口腔科开展窝沟封闭半价收费;皮肤科开展真菌检查免费,传染性软疣治疗优惠半价收费;眼科开展视力检测免费;儿童保健科开展免费体检活动。优惠时间为4月28日8:00~17:00。

28日下午5:00~7:30,医护人员将为大家献上一场文化盛宴——郑州市儿童医院建院55周年晚会,为刚刚落户郑州市儿童医院的“美国心脏协会心血管急救培训中心”揭牌。

#### 市一院 庆五一送健康

据介绍,5月1日~7日,来该院就诊的市民将免挂号费及专家诊疗费;乳腺钼靶检查优惠20%;凡当日行乳腺钼靶检查的患者,均可免费行红外线乳透检查一次;疼痛门诊所有治疗全部优惠20%;持影像学检查结果,可至康复科门诊免费颈椎/腰椎牵引治疗,免红外线照射费;皮肤科免检查费,脉冲激光优惠30%,冷冻优惠30%;医疗美容科激光、纹绣美容等项目优惠20%。

### 市七院 护理岗位练兵技能比武落幕

本报讯(记者 汪辉 王治 通讯员 荣文翰)为进一步激发护理队伍的工作热情,提高其专业技术能力。自3月19日起,郑州市第七人民医院开展了为期一个多月的护理岗位练兵技能比武活动,近日圆满结束。

整个活动分为自荐、科室选拔、大科内选拔和院内总决赛四个阶段。比武活动三个项目分别为:成人徒手心肺复苏、密闭式静脉输液、穿脱一次性隔离衣。通过总决赛的激烈角逐,评出个人全能、个人单项一、二、三等奖及参与奖。

据了解,参加决赛的相关科室及个人都十分重视本次“岗位练兵技能比武”活动,先后有65名护士参加了各大科的选拔赛,最终20名护士脱颖而出获得决赛权。决赛获奖人员将作为院内教学视频的演示人员,并做为护理技术操作能手代表医院参加院外比赛活动。



近日,市一院三十余名专家和工作人员在副院长母心灵的带领下,奔赴登封市东华镇周庄村,开展爱心义诊活动。丁友明 摄

## 生活惠 郑聚惠

### 郑报生活惠

最郑州的吃、住、行、游、购、娱“聚惠”平台



郑报生活惠为本报周刊官方微信公众号,利用本报房产、汽车、金融、珠宝、餐饮、旅游、商业等合作商家资源优势,特别推送与市民吃、住、行、游、购、娱等方面的免费、优惠、折扣、公益活动。

#### 入“惠”方法

★打开微信发现栏,使用“扫一扫”功能,扫描上方二维码,加入“郑报生活惠”;

★打开微信“通讯录”栏,点击右上角添加朋友,并在搜索栏输入“zrbp\_life”,搜索“郑报生活惠”,点击加入。

#### “惠”福利

免费参与郑报生活惠组织的美食试吃;领取郑州日报合作商家的各种礼品福利;享受住房、汽车、珠宝、家居、服饰、餐饮、旅游等郑州日报合作商家的最大折扣;参与郑报生活惠周末组织的各种趣味、品味活动……

## 关注“全国疟疾日”

### 消除疟疾 谨防境外输入

本报记者 汪辉 王治 通讯员 李国伟

4月26日是“全国疟疾日”,今年宣传主题为“消除疟疾,谨防境外输入”。专家表示,我省已连续3年无本地感染疟疾病例,但境外输入性疟疾病例却逐年上升。

市疾病预防控制中心专家介绍,疟疾是由蚊虫传播的严重危害人类健康的寄生虫病,是热带病中的“头号杀手”,主要分布于热带与亚热带地区。疟疾的潜伏期短的为7天,长的可达25天。

#### 现状:境外输入为主要途径

据悉,我省疟疾患者多为从非洲和东南亚回国的劳务和商务人员。截至目前,全省2015年已报告59例输入性疟疾病例,其中有40例为恶性疟疾。

专家表示,疟疾开始发病时会出现像感冒一样的症状,浑身乏力倦怠,食欲不振。有的会出现发冷、高烧症状。发冷时浑身哆嗦,发热时可高达40摄氏度以上。若患者发作几次仍不到医院就诊检查,可能会出现血小板减少、贫血和脾肿大,有些重症疟疾尤其是恶性疟病例,病情急,非常凶险,在发病后6~10天可出现昏迷,脏器损伤可达5个以上。因此若回国后发热一两天之,按感冒治疗效果不见好转,就必须马上去医院就诊,万万不可大意。

#### 预防:防蚊、灭蚊是关键

疟疾的预防,指对易感人群的防护。包括有个体预防和群体预防。个体预防是疟区居民或短期进入疟区的个体,为了防蚊叮咬,防止发病或减轻临床症状而采取的防护措施。群体预防是对高疟区、爆发流行区或大批进入疟区较长期居住的人群。除包含个体预防的目的外,还要防止传播。要根据传播途径的薄弱环节,选择经济、有效,且易为群众接受的防护措施。

专家表示,患了疟疾,应及时治疗,常用药物有氯喹和伯喹。值得注意的是,预防首先尽量避免在蚊虫活动高峰期(黄昏和夜晚)到野外活动。关键是要做好防蚊、灭蚊。如必须在户外作业,可穿长袖衣和长裤;睡前可在卧室喷洒杀虫剂或点蚊香;睡觉时使用蚊帐等。

#### 提醒:前往非洲谨防感染疟疾

“很多出国务工、旅游的人员都是在潜伏期内回国,在国内发病,造成输入性疟疾病例不断上升,控制难度增加。”市疾病预防控制中心专家介绍。疟疾主要的流行地区是非洲中部、南亚、东南亚及南美北部的热带地区。

专家提醒,若五一期间要到非洲、东南亚等地区旅行,出行前应向所在地的出入境检验检疫局或当地疾病预防控制中心咨询前往国家或地区的疟疾流行情况和疟疾预防措施,必要时携带防蚊用品和抗疟药品。回国以后,如果有发热或感冒等症状,需立即到当地医院就诊和治疗,并向接诊医师说明旅行史,做到早发现、早诊断、早治疗。